
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 23a (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (02-
09-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em
seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores
Clodoaldo Machado de Queiroz, Franciele Gabloski e José Carlos da Silva; Após
isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou,
então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima segunda reunião ordinária da
terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da
correspondência recebida para o conhecimento do plenário: CA 037/2019 de autoria
da Sanepar. Comunicando a nomeação da Diretoria Comercial da Sanepar;
terminada a fase de expediente o senhor presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde não houve inscritos, então o
Senhor Presidente a agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 09 de setembro de 2019, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário
da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVA
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 24a (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao nono dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (09-09-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou

se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Executiva que

efetuasse a chamada nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores

Clodoaldo Machado de Queiroz e José Carlos da Silva; Após isso o senhor

Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então

solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima terceira reunião ordinária da

terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as

devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata e terminada a fase de

expediente o senhor presidente declarou aberta declarou aberta a fase de ordem do

dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n°. 010/2019 de

autoria da Mesa Executiva. Projeto esse que dispõe sobre o Sistema de Controle

Interno do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências, e deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente

plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de

lei n". 010/2019, terminada a fase de Ordem do Dia, o senhor presidente declarou

aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usou a palavra o
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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vereador Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente a agradeceu a

presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 16

de setembro de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar

deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS

SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a

qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

EIRA DA SILVA
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 25a (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove
(16-09-2019), às dezenove horas e trinta minutos (19h30min), nas dependências
da Câmara Municipal, reuniram-se os senhores vereadores: Henrique Teixeira da
Silva, Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro e Franciele
Gabloski, onde, de acordo com o art. 125 do Regimento Interno da Câmara
Municipal, ficou decidido pelos presentes que não haveria a reunião devido a
impossibilidade de se deliberar nenhuma matéria sem a maioria absoluta dos
membros da Câmara Municipal, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar
se-à no dia 23 de setembro de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, eu Vereador
JAIME DOS SANTOS JUNtOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a
presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelos presentes receberá as devidas
assinaturas.

JAIME DOS SANTOS JUNIOR
Primeiro Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 26a (VIGÉSIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao viqesimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e
dezenove (23-09-2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de
todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro Secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária
da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da
proposição recebida para o conhecimento do plenário: Requerimento n". 029/2019
de autoria do vereador Izaías de Jesus Carneiro, requerimento esse pedindo
informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde nenhum dos
senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o requerimento nO.
029/2019 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor presidente declarou aberta
a fase de Ordem do dia e apresentou para segunda e última discussão e votação:
Projeto de Lei n". 010/2019 de autoria da Mesa Executiva. Projeto esse que dispõe
sobre o Sistema de Controle Interno do Poder Legislativo Municipal e dá outras
providências, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde o senhor Presidente explicou o referido projeto, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de lei n". 010/2019 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ao senhor Prefeito, terminada a fase de Ordem do Dia, o senhor presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Paulo Sergio de Lara, Clodoaldo Machado de Queiroz, José
Carlos da Silva, Josildo de Souza Maciel e Jaime dos Santos Junior, além do
Senhor Presidente a agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-à no dia 30 de setembro de 2019, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário
da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

IRA DA SILVA SANTOS JUNIOR
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CAMARA MUNICIPAL DE VENTANIA

Estado do Paraná

ATA DA 27a (VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao trigésimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (30-09-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA

SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a ausência da Vereadora Franciele Gabloski; Após isso o

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em

discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a

apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovada a ata da vigésima sexta reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da

sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e

deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa

Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida para o conhecimento do

plenário: Ofício n". 433/2019 de autoria da Câmara Municipal de Ribeirão do Pinhal.

Ofício esse solicitando apoio de fiscalização e proteção do Rio Laranjinha, em seguida o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da proposição recebida para o conhecimento do plenário: Moção de Aplausos

n". 006/2019 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro, moção essa ao Senhor

Delegado Ezequias Barbosa Cavalcanti Filho pelos relevantes serviços Prestados, após

a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em quentão, onde usou a palavra o vereador Izaías de Jesus

Carneiro, além do senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto

simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a Moção de Aplausos nO.

006/2019 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que encaminhe a quem
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de direito, em seguida o senhor presidente apresentou Atestados s/n? dos Vereadores

José Carlos da Silva, Josildo de Souza Maciel e Paulo Sergio de Lara referente às

respectivas faltas na reunião ordinária realizada no dia 16/09/2019 e deixou a palavra

livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente

plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os

votos favoráveis, declarando aprovadas em primeira e única discussão e votação as

justificativas das faltas, e solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas

providências, terminada a fase de expediente o senhor presidente declarou aberta a fase

de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:

Jaime dos Santos Junior e Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente a

agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-a

no dia 07 de outubro de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a

tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS

SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente ata, a qual

depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQUE A DA SILVA
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